
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі церкви християн віри 

євангельської п’ятидесятників «Філадельфія» 

 

24 листопада 2025 року                                                                                     м. Герца 
 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  
 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

1. Будяну Іллі Валеріяновича – пастора церкви християн віри євангельської 

п’ятидесятників «Філадельфія», члена Чернівецького обласного об’єднання 

УЦХВЄ, відповідальної особи за МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Церква християн віри євангельської 

п’ятидесятників «Філадельфія». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 14 Б, м. Герца, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 60500. 

Форма власності: приватна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Релігійна громада 

церкви християн віри євангельської п’ятидесятників «Філадельфія». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 30 жовтня 2024 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване у триповерховому приміщенні, яке знаходиться на 

відстані 300 метрів до магазину та на відстані 1000 метрів до школи та садочка. 

ВПО проживають на трьох поверхах. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу у закладі проживає 60 внутрішньо 

переміщених осіб, з них: 14 дітей, 13 чоловіків, 33 жінки; осіб літнього віку – 26 

та 14 осіб з інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно. Угоди на проживання не укладено, правила 

внутрішнього розпорядку не розроблені. Замість Типового договору відповідно 

до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 

2023 р. № 930 представники МТП просять підписати заяви невстановленого 

законодавством зразка на ім’я керівника закладу Церкви ХВЄП «Філадельфія» 

як умову для поселення в МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: електричне. 

Водозабезпечення: централізоване. 

Електропостачання: централізоване. Є генератор. У МТП відсутній запас 

пального для роботи генератора. Крім того, опалення в МТП , котли, бойлери та 

каналізаційна мережа, система відведення нечистот функціонують завдяки саме 

електроенергії. 

 

Харчування 

ВПО харчуються самостійно, на кожному поверсі облаштовані кухні, на 

яких встановлені холодильники, електричні плити, чайники, мікрохвильові печі, 

кухонні меблі для зберігання харчових продуктів, столи  та стільці. На першому 

поверсі також є їдальня з кухнею. Окрім того, адміністрація церкви забезпечує 

додатково мешканців базовими продуктами харчування завдяки благодійним 

організаціям. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні близько 7 туалетів, розділені за статтю; 4 душові кабіни, 6-7 

пральних машин та 4 сушильні машини на різних поверхах. 

 

Протипожежна безпека 

У МТП дотримуються заходів протипожежної безпеки, наявні плани 

евакуації та вогнегасники. Наявна аптечка ПМД. 

 

Укриття 

У МТП укриття немає.  

 

Безбар’єрність 

МТП не забезпечує безбар’єрний доступ та не пристосоване для 

проживання маломобільних груп населення.  
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Умови в кімнатах 

ВПО проживають сім’ями у кімнатах, де наявні ліжка, тумби для особистих 

речей та стіл з стільцем, телевізор тощо. 

 

Дозвілля 

У МТП немає кімнати для дозвілля. ВПО використовують їдальню та 

молитовну залу як приміщення для зустрічей з представниками громадських 

організацій та благодійними організаціями. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У МТП наявний стенд з інформаційними послугами, телефонними 

«гарячими лініями» та каналами комунікації з органами місцевого 

самоврядування, громадськими та благодійними організаціями.  

 

Освіта 

У МТП проживає 14 дітей, більшість з яких відвідують очно загальноосвітні 

та дошкільні заклади освіти на території громади. 

 

Працевлаштування 

Більшість працездатних осіб не працевлаштовані, працевлаштовані лише 3 

особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 11 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби відсутні. 

 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації залишаються актуальними за попереднім 

звітом від 20.12.2023, 30.10.2024 року у частині: 

1. здійснити заходи щодо забезпечення безбар’єрного доступу та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

2. вжити заходів щодо укладення договорів з ВПО на проживання 

відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 

від 1 вересня 2023 р. № 930 та надати Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини вибірково копії даних договорів; 
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а також: 

3.   розробити та довести до відома мешканців МТП правила внутрішнього 

розпорядку відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930 та надати Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини копію відповідних 

правил; 

4. розглянути питання про забезпечення МТП пальним для роботи 

генератора та подальшого функціонування систем енергоживлення, 

забезпечення закладу;  

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                  Олександр ШЕВЧУК 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини  

у Чернівецькій області                                                                        Аріна ЛУПУ 

 


